
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 10 грудня 2025 року 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Результати моніторингу стану підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників економічного факультету за 2025 рік. 

2. Оцінка методичного забезпечення та організації проведення різних видів 

практик. 

3. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій. 

 

1. Про результати моніторингу стану підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників економічного факультету за період 2020-2025 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка вказала на порядок виконання Положення про 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, затверджено Вченою 

радою Університету, протокол № 381 від 25 листопада 2025 року, згідно 

якого  НПП мають пройти  підвищення кваліфікації за видами (навчання 

за індивідуальною програмою підвищення кваліфікації стажування (у 

конкретній організації, установі, підприємстві; участь у семінарах, 

практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо (неформальна 

освіта) та формами (інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, 

дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці, на виробництві 

тощо). Також вказала, що результатом підвищення кваліфікації 

(стажування) є звіт або довідка/сертифікат. 

Доц. М.М. Танасієва, яка висвітлила кількісні та якісні показники стану 

підвищення кваліфікації НПП економічного факультету за 2025 рік. 

Зокрема, підвищили кваліфікацію 93 науково-педагогічні працівники, що 

становить 91,2% від кількості штатних працівників факультету. Це 

свідчить про системність роботи кафедр та відповідальне ставлення 

колективу до виконання вимог щодо професійного розвитку. Усього 

пройдено 50 малокредитних програм (49%), із яких: ЗВО України – 50%; 

міжнародні малокредитні програми – 19 осіб (18,6%). Підвищення 

кваліфікації обсягом 6 кредитів (повні програми) забезпечено для 24 

працівників (23,5%), що відповідає вимогам Закону про освіту та свідчить 

про забезпечення як короткострокових, так і повноформатних освітніх 

траєкторій. Також, зазначила, що результати моніторингу свідчать про 

високий загальний рівень виконання вимог щодо підвищення кваліфікації 

НПП економічного факультету, значну активність окремих кафедр та 

зростання участі у міжнародних програмах. Попри це, існує потреба у 

збалансуванні навантаження між кафедрами, активізації кафедр з низьким 

рівнем охоплення та розширенні власних освітніх ініціатив, що дозволить 

зміцнити внутрішній потенціал факультету щодо професійного розвитку 

персоналу (до протоколу додається, дод.1). 

 



2. Оцінка методичного забезпечення та організації проведення різних 

видів практик. 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. Л.Л.Маханець, яка вказала, що відповідно до навчальних планів у 

лютому місяці передбачено проведення таких практик для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: 

– навчальна практика тривалістю 3 тижні для здобувачів 2 курсу; 

– виробнича практика тривалістю 3 тижні (по п’ятницях для здобувачів 

3 курсу ОП «Маркетинг», ОП «Менеджмент організацій та 

адміністрування» та влітку для здобувачів 3 курсу ОП «Облік і 

оподаткування», ОП «Економіка та організація бізнесу», ОП 

«Управління персоналом та економіка праці»); 

– виробнича практика тривалістю 4 тижні для здобувачів 4 курсу. 

Методичне забезпечення проведення усіх видів практик складається із 

силабусу, робочої програми та наскрізної програми практики. До початку 

практики повинні бути укладені договори, підготовлені направлення та 

щоденники практик. 

 

3. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 
 

ВИСТУПИЛИ:  

Проф. Ковальчук Т.М.  з проханням розгляду для рекомендації до друку 

Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича навчального посібника авторів Ковальчук Т.М. та Никифорак 

І.І.  «Облік і аудит». 
 

Доц. Бак Н.А. з проханням розгляду для рекомендації до друку Вченою 

радою економічного факультету збірник тестових завдань з дисципліни 

«Фінанси підприємств» Марусяк Н.Л., методичні рекомендації до 

практичних занять з дисципліни «Соціальне страхування» Марича М.Г., 

методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Поведінкові 

фінанси» Марича М.Г. та методичні рекомендації до практичних занять з 

дисципліни «Банківська система» Марича М.Г., Федишин М.П.  

 

УХВАЛИЛИ:1. Інформацію про результати моніторингу стану підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників економічного 

факультету 2025 р. взяти до уваги. 

2. Запланувати та підвищити активність викладачів, які 

мають виконати план підвищення кваліфікації (стажування) 

у 2026 році до необхідних 6 кредитів та викладачів, у яких 

відсутня інформація щодо проходження стажування за 2021-

2025 роки.  

3. Підготувати необхідну документації для організації 

навчальної та виробничої практик здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

4. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат 



рекомендувати до друку за ухвалою Вченої ради ЧНУ імені 

Юрія Федьковича навчальний посібник Ковальчук Т.М., 

Никифорак І.І. «Облік і аудит»; за ухвалою Вченої ради 

економічного факультету збірник тестових завдань з 

дисципліни «Фінанси підприємств» Марусяк Н.Л., методичні 

рекомендації до практичних занять з дисципліни «Соціальне 

страхування» Марича М.Г., методичні рекомендації до 

практичних занять з дисципліни «Поведінкові фінанси» 

Марича М.Г. та методичні рекомендації до практичних 

занять з дисципліни «Банківська система» Марича М.Г., 

Федишин М.П. 

 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 

 


